

МЕХАНИЗАТОР, НЕ МЕДЛИ С СЕВОМ: УПУСТИШЬ ВРЕМЯ—ПОТЕРЯЕШЬ УРОЖАЙ!

Кемеровская областная
научно-исследовательская
лаборатория по сельскохозяйственным
производствам

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЕНИНСКАЯ ИСКРА

ОРГАН ЧЕБУЛИНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания 34-й
№ 57 (30181)

Четверг, 11 мая 1972 г.
Цена 2 коп.

МИТИНГ В ДЕНЬ ПОБЕДЫ



Праздник Победы отметили трудом

В этот праздничный день большинство механизаторов были заняты полевыми работами. Да иначе и нельзя, ведь весенний день — год корчит.

Механизаторы вели обработку почвы и сеяли вину на зерно.

На севе были заняты И. Аникин, В. Антипов, Н. Назин, Г. Моноков и Н. Тайченачев. За день они засеяли площадь в 80 гектаров.

Заправкой семян в сеялки занимались В. Гусаров и В. Новиков.

П. Решетников в этот день перевыполнил сменное задание на лущении почвы. Трактористы В. Бабанаков, А. Аникин прикатывали почву. Все механизаторы дневные задания намного перевыполнили.

Н. УСТЮЖАНИН,
председатель колхоза «Дружба».

- О ПРАВЕ ГРАЖДАН СССР НА ОТДЫХ, ОБ ОХРАНЕ ЗДОРОВЬЯ ТРУДЯЩИХСЯ И ДРУГИЕ МАТЕРИАЛЫ ВНЕШТАТНОГО ОТДЕЛА ПРАВОВЫХ ЗНАНИЙ РЕДАКЦИИ.
- В ШВЕЦИИ ПРОШЛА ДЕМОНСТРАЦИЯ ПРОТИВ РОСТА ЦЕН...
- ТЕЛЕВИДЕНИЕ.

**АФИША
НОМЕРА:**

СЕЯТ ЯЧМЕНЬ

Первое отделение Чумайского совхоза выполнило план посева гороха и однолетних трав на зеленый конвейер первого срока. А в день Победы, 9 мая, чумайские механизаторы начали сев ячменя. Этой культурой за день были засеяны первые 110 гектаров.

Бывшие фронтовики отмечали праздник трудовыми делами. Среди них А. Краморенко, Д. Носков, С. Кораблев, И. Мельников, А. Прейма, И. Штарев и другие.

Сейчас пять агрегатов ведут сев ячменя полным ходом.

В. КРАМОРЕНКО,
управляющий.

На поле—10 агрегатов

10 агрегатов работают с 8 мая на полях колхоза «Победа», 9 занимаются севом и один вносит удобрения. За эти два дня механизаторы посеяли 100 гектаров гороха, столько же вини, 70 — подсолнечника и 135 — зелени.

ки (всего около 500 гектаров). Механизаторы, не считаясь со временем, прилагают все усилия к успешному и своевременному окончанию полевых работ.

Наши корр.

Темпы нарастают

В совхозе «Чебулинский» вчера на полях работало 15 агрегатов. За два дня механизаторы засеяли более 1000 гектаров различными культурами. Особенно хорошо темпами идет сев в 1-м и 4-м отделениях совхоза. Полеводы этих хозяйств полностью закончили сев вини и подсолнечника, заканчивают сев однолетних трав на сено. В Покровском отделении приступают к севу ячменя. Темпы работ нарастают.

А. КОНОНОВ,
главный агроном совхоза «Чебулинский».

Работа кипит

В конце апреля шли масовые работы на полях нашего отделения. Механизаторы в погожие дни успели выполнить план сева гороха и однолетних трав на подкормку. Горох посеян на площади 273 гектара, а вико-овсяная смесь для скормливания скоту — на 50.

Сейчас снова закипела работа в поле. Механизаторы готовят почву, а днем сеют. Вчера вышли 6 агрегатов на посев ячменя. Эта культура должна занять 1100 гектаров. Наша задача —

ч — справиться с севом фуражной культуры за 3 дня, чтобы приступить посеву пшеницы.

Все сейчас работают хорошо. Наряду с механизмами, в поле вышли женщины.

Так, например, селянинка А. Назина, Н. Вайтулова, К. Наумова работают, не отставая от мужчин.

А. АПТОНИ,
управляющий первым отделением совхоза «Усть-Сертинский».

КТО ПОБЕДИТ

В Ново-Казанском отделении совхоза «Чебулинский» пашут уже несколько дней. На пахоте заняты два гусеничных трактора. Работа на них организована в две смены. В первой смене Н. Пашин, А. Богданов и во второй — В. Швец и В. Григорьев. Механизаторы трудаются с полной отдачей сил и ежедневно выполняют норму выработки на 110—120 процентов. Между сменами идет соревнование, но лидеры пока не определились. За эти дни они вспахали 112 гектаров пашни.

Наши корр.

ЗАБОТА О ЛОДЯХ

5 мая состоялся пленум райкома профсоюза Чебулинского района с повесткой дня: «О мерах по улучшению торговли».

С докладом на эту тему выступил кандидат в члены ЦК профсоюза работников торговли М. Л. Култаева.

В прениях выступили Н. Н. Кузьмин, директор Усть-Сертинского торгового объединения, Д. Г. Парий, директор объединения «Радуга», И. И. Пищелин, председатель Чебулинского райко.

Выступающие рассказали членам райкома профсоюза о тех мероприятиях, которые будут внедряться в их объединениях для наилучшего удовлетворения спроса покупателей. Особое внимание выступающие уделили обслуживанию механизаторов во время полевых работ. На полевые станы будут выезжать автолавки, во многих из них открыты ларьки без продавцов.

На пленуме приняли постановление, в котором все стороны отразили мысли выступающих по улучшению торговли.

Наши корр.

(2—3 стр.).

(4 стр.).

